

拆迁工作基本完成,具体改造方案出台

振兴东路拟变 60 米宽景观大道

本报聊城7月8日讯(记者谢晓丽 通讯员张迪)8日,记者了解到,柳园南路、振兴东路征地拆迁工作进入收尾施工阶段。振兴东路的改造方案也已出台,该段全长873.1米,将建成一条宽达60米的景观大道,双向八车道,中间是一条24米宽的绿化带。

8日,聊城市副市长王晓旺带领有关负责人,来到柳园南路、振兴东路道路改造征地拆迁现

场。据市住建委工作人员介绍,振兴东路(鲁化路至滨河路段)全长873.1米,道路红线宽60米,双向八车道。其中快车道20米,花池宽24米,两个人行道宽度分别为4米和12米,这将是聊城一条重要的景观大道。改造完毕后的柳园南路也将由现在的40米红线宽度拓宽至60米。由现在的双向四车道改造为双向八车道。

据介绍,柳园南路是聊城市贯通南北的主干道,对其进行拓

宽改造是改善城市形象,完善城市路网,解决周边区域防汛问题的必然要求。振兴路东扩工程是聊城市“东扩南展”城市发展战略的需要,是建设徒骇河世界运河博览园的重要组成部分,是完善城市路网、方便市民出行的重要举措。

目前,柳园南路、振兴东路征地拆迁工作基本完成,正在加快推进建筑垃圾清运工作及管沟、管线施工。据了解,柳园南

路综合管沟建设自南向北进展顺利,排水管道、给水管道、暖气管道、强弱电光缆等都将由挖掘的地下管沟中通过,道路路基建设已开始施工。振兴东路正准备管线施工,整体工程进展顺利。

按照计划,柳园南路综合管沟建设完成后,将陆续进行辅道、主干道的建设,振兴东路待拆迁垃圾清除后,加快实施管线施工,整体工程力争在雨季前完成。

雨天有的“的哥”

私自涨价

本报聊城7月8日讯(记者张召旭)7日下午,一场降雨使出租车一车难求,一些出租车司机趁机哄抬起步价,将6元涨至10元,被市民怒称为“打劫”。

7日下午,由于下着雨,市民刘女士打算坐出租车回家,可她在路边拦了很多打着空车牌子的出租车都没有停,原来里面都坐满了乘客。在路边等了10多分钟,刘女士终于拦到一辆出租车,可令她没想到的是,这段在平时也就花6元钱起步价的路程,却花了10元钱。“我刚上车说了目的地后,司机直接说10块钱不打表。”眼看着雨越下越大,不得已刘女士只能认宰。

市民赵先生反映说,他7日晚上9点多下的火车,由于没人来接只能打车回家,他问了问火车站周边好几辆出租车,只要不开开发区上车都是要价20元。

在采访中,一位出租车司机告诉记者,市里有规定,在雨雪天气中,每公里可以加收0.15元,可这样算起来很麻烦,所以有些司机干脆直接就收10块钱。据了解,4日和7日的两场降雨让一些“的哥”趁机赚了一把,大雨天里,一些市民不愿意因为这几元钱与司机过多纠缠而挨淋,只能默默认宰。

“一到下雨或下雪,聊城的出租车就涨价,不少出租车司机都很默契,大街上的出租车都不打表,这在聊城已经习惯了。”对阴雨天出租车乱调起步价,市民王先生希望管理部门能出面治理一下。

20个重点城建项目进展顺利

中华水上古城风貌初步形成

本报聊城7月8日讯(记者谢晓丽 通讯员张迪 魏传震)7日,聊城市住建委半年工作总结会议召开,记者从会议上了解到,20个重点城建项目进展顺利,以古城保护与改造工程为龙头的文化旅游项目初展风采,古城四条大街临街古建筑基本完工,初步形成“中华水上古城”风貌。

会议上,市住建委主任张连臣介绍,2012年聊城市成功创建国家园林城,实现了五城同创的宏伟目标,在平、高唐、东阿三县上榜省级园林城。上半年,全市完成住房和城乡建设投资近百亿元。

今年实施的20个城建重点项目总投资近630亿元,目前14个项目取得快速进展,完成投资30多亿元。据介绍,古城四条大街临街古建筑基本完工,初步形成“中华水上古城”风貌;以徒骇河世界运河博览园开发建设为重点的湖河水系项目全力推进,滨河大道中段部分竣工通车;以体育公园全民健身中心项目为重点的科技文体工程加快步伐,健身中心顺利竣工,体育场馆建设在昼夜推进,西安交大科技园的摩天轮主体工程基本完成;以物流中心为重点的商贸物流项目部分

已经投入运营。

聊城的保障性安居工程(南湖新城),开工建设16万平方米,共计2050套,目前已有16栋住宅楼封顶,先后有264户市民通过公平“抓号”成为新城的第一批业主,还有122户正在公示期;望湖小区的一期工程,19栋楼交付使用,二期工程开工25栋住宅;市民文化活动中心主体顺利实现封顶,柳园南路基本完成房屋征收,道路施工逐步展开,恒大名都项目正行前期工作。

全市完成房地产开发投资20.51亿元,施工面积830.14万平

方米,新开工面积126.71万平方米,竣工面积27.14万平方米。针对当前房地产投资回落形势,培育以节能、环保、绿色、低碳为特色的住宅产业集群,争取今年新开工面积达到150万平方米。

今后,要积极构筑以聊城市区为核心的市域中心城市,以临清、冠县、莘县、阳谷、高唐为市域中等城市,以重点镇为骨架,一般镇为基础的多层次城镇空间布局。统筹规划以中心城区为核心,以开发区、东阿、茌平为外延的现代城市隆起带。市城区要实施东扩南展北延,构建大城市框架。

相关新闻

全市新增道路 98 公里

本报聊城7月8日讯(记者谢晓丽 通讯员张迪 魏传震)8日记者了解到,今年上半年,聊城市住建委牵头组织开展全市城乡环境综合整治“百日会战”,全市新增和改造道路98公里,240万平方米,新增绿化面积

183万平方米。城区基本完成东昌路、昌润路、鲁化路等11条主干干道和益民胡同、文化巷、军需路等40条街巷拓宽改造。累计改造道路35公里,罩面64万平方米,挖补11万平方米,疏通排水3597米。各

条道路焕然一新,平坦畅通,改善了市民的通行条件,成为城区的一大亮点。

新增村镇道路硬化110万平方米,修建小型污水处理设施6个,启动新居建设2.7万户,完成1.5万户,在全省率先制定了农村

社区物业管理办法。上半年,聊城市还实施了湖西湿地公园、五星级酒店后花园、湖滨西路绿化、湖南路节点工程,基本完成绿化栽植、园路铺装和景观桥建设,形成了新的绿色游园。

全市首位女派出所所长温秀芬:

用责任与真情为群众办事儿

文/片 本报记者 刘铭 本报通讯员 韩金鹏 白玉巧

温秀芬现任茌平县公安局博平派出所所长,是全市第一个女派出所所长。凭借对工作的热爱和对群众的一片真情,建立便民小警务,她用女性特有的细致和亲和力,为群众办了一件又一件的实事儿。



成长>>>

自信使她变成办案能手

2007年8月,温秀芬从茌平县公安局户籍科调任杜郎口派出所,成为聊城市第一个女派出所所长。

“当时亲戚朋友打电话问,话语中有惊讶,有关心,更多的是忧虑。有的还直接了当地问‘秀芬,你能行吗?’”温秀芬说,她当时心情比较复杂,尽管自己有刑警、户籍等方面的工作经验,毕竟都是单纯的业务工作。面对挑战,温秀芬充满信心和勇气,自己鼓励自己,一定要克服困难。

温秀芬到任前,杜郎口曾发生多起牛羊被窃案件,家有牛羊的村民一到夜里就担惊受怕。她把打击防范此类案件作为首要目标,组织民警一边深入走访摸排线索,一边加强夜间治安巡逻。

十几天后的一个深夜,在巡逻时查获了一辆形迹可疑的面包车,车里发现2头被窃耕牛。

“我带领民警循线追踪,打掉了3人盗窃团伙,杜郎口盗窃大牲畜的犯罪基本绝迹。”温秀芬说,她通过强化农村治安防范,全镇刑事、治安案件同比下降31.5%和17.4%。在当年的社会治安综合治理检查中,杜郎口镇在全市乡镇评比中名列第一。

2009年9月,温秀芬调任博平派出所。2011年下半年,镇上出现“搬家式”盗窃。

温秀芬说,今年1月6日凌晨,通过与刑警大队联合行动,将涉案7名犯罪嫌疑人一举抓获归案。这个犯罪团伙在东昌府区、经济开发区、高唐、茌平等多个县区作案100多起,盗窃农机具、家用电器、日常用品、大牲畜等物品,涉案财物价值40多万元。

奉献>>>

组织民警帮扶困难家庭

温秀芬在工作中尽最大努力帮助村民。尤其是在户籍管理工作上,尽可能多地给村民提供便利。



温秀芬(右二)为家庭贫困孩子送去学习用品。

博平镇菜张村有一对双胞胎兄妹,父母五六年前相继因病去世,兄妹二人与70多岁的爷爷相依为命,生活十分困难。由于多种原因,两个孩子7岁多了还没户口。

温秀芬说,户籍民警经过调查核实,帮两个孩子补录了户口。她非常同情老人和两个孩子,组织民警与之结成帮扶对子,经常捐款捐物帮助他们解决生活困难。同时还协调镇上和村里的干部,给爷仨办理了最低生活保障金。

温秀芬把这兄妹俩当成自己的孩子,一有时间就去看看,给他们送衣服和学习用品,询问学习情况。

为方便民警沟通,增进彼此之间交流,温秀芬动手设计制作了“警务贺卡”、“警务祝福卡”、“警务祝贺卡”、“警务慰问卡”和“警务提示卡”,实施“五卡暖心工程”。

提起家庭和亲人,一向坚强的温秀芬抹起了眼泪,她几乎没有时间关心照顾孩子,一心扑在了工作上。

天气炎热难熬

当心宠物中暑

本报聊城7月8日讯(记者张召旭)近日,记者采访发现,炎热的夏季宠物也很难挨,容易中暑或患流感、皮肤病等夏季常见病。

8日上午,记者在振兴路一家某宠物医院看到,一只名字叫“豆豆”的萨摩耶犬,长得非常漂亮。因为感冒生病,“豆豆”体毛非常干燥还有些发黄。它的主人李女士心疼地说:“前几天高温,豆豆中暑了,昨天严重的时候还直吐。”

该宠物医院的刘大夫说:“夏天天气比较热,很多宠物出现了感冒、中暑等症。尤其是容易患上‘犬副流感’这种传染病。犬副流感传染性很强,主要症状是咳嗽、发烧、呕吐等。所以市民夏天一定要做好宠物的清洁、消毒工作。最重要的是要定期打疫苗,保持宠物的免疫力。”

夏季照顾宠物,刘大夫给市民介绍几个注意事项:宠物饮食要合理,不能因为溺爱而暴饮暴食;每天一早一晚带宠物出门转转,不能天天憋在家里,但空气较潮湿的阴雨天气除外,因为潮湿容易导致宠物患呼吸道疾病;如果开空调,温度要控制在25摄氏度;长毛宠物可以剃毛,有助于散热;宠物洗完澡后,毛发一定要彻底吹干,否则湿毛容易感染皮肤病;还要用消毒液给宠物定期消毒。